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1 — Revue de la littérature
2 — Le modéle

3 — Le développement
4 — Analyse des équilibres illustrés par le didacticiel

Annexe : Code source et logiciel exécutable.
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Analyse de configurations typiques.
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Annexe : Analyse exploratoire
1 G*
A
Auto-exclusion des
E . emprunteurs car les
. mprunteurs trés " L
o1 . conditions de crédit
21 risqués postulent
© sont nettement
c| Contrat Cy(Ty,G)) -
5 désavantageuses
S (Contrat dominé)
— T*
o) )
& | Exclusion par la
e
£ banque car les
= conditions ne Emprunteurs peu
= permettent pas risqués postulent
F| d'atteindre le seuil | Contrat C,(T,,G})
de rentabilité
(Contrat a perte)
0 Taux de garantie renormalisé 1
Emprunteur de type i=H| Emprunteur de type i=L Préteur Contrat
Typei=L Point C T PC+1T<1,571 Décision [1C+2T<,159 Décision | 1C+1T=1 ?| Décision | séparateur
Point "selle” 00,5000]00,5000] 01,5000 [ Accepté | 01,5000 | Accepté | 01,0000 | Accepté [Oui:i=LH
O [00,0000{00,0000] 00,0000 | Accepté | 00,0000 | Accepté | 00,0000 Rejeté  [Non
A [00,2500(00,0000{ 00,5000 | Accepté | 00,2500 | Accepté | 00,2500 Rejeté [Non
B 00,4900/ 00,0000 00,9800 | Accepté | 00,4900 | Accepté | 00,4900 Rejeté [Non
Contrats C [00,0000[00,2500] 00,2500 | Accepté | 00,5000 | Accepté | 00,2500 Rejeté [Non
évidemment | D [00,2500( 00,2500 00,7500 Accepté 00,7500 Accepté 00,5000 Rejeté  |Non
a perte E [00,4900] 00,2500 01,2300 Accepté 00,9900 Accepté 00,7400 Rejeté  |Non
F [00,0000{00,4900| 00,4900 | Accepté | 00,9800 | Accepté | 00,4900 Rejeté [Non
G [00,2500(00,4900| 00,9900 | Accepté | 01,2300 | Accepté | 00,7400 Rejeté [Non
H [00,4900]|00,4900| 01,4700 [ Accept¢é | 01,4700 | Accept¢ | 00,9800 Rejeté¢  |Non
I [00,5100[00,5100] 01,5300 Rejeté 01,5300 Rejeté 01,0200 | Accepté [Non
J [00,7500{ 00,5100 02,0100 Rejeté 01,7700 Rejeté 01,2600 | Accepté |Non
K_101,0000]| 00,5100 02,5100 Rejeté 02,0200 Rejeté 01,5100 | Accepté |Non
Contrats L |[00,5100]00,7500] 01,7700 Rejeté 02,0100 Rejeté 01,2600 Accepté [Non
nettement M 100,7500( 00,7500 02,2500 Rejeté 02,2500 Rejeté 01,5000 Accepté |Non
dominés N [01,0000]/00,7500| 02,7500 Rejeté 02,5000 Rejeté 01,7500 | Accepté |Non
P 00,5100/ 01,0000] 02,0200 Rejeté 02,5100 Rejeté 01,5100 | Accepté |Non
Q |00,7500{01,0000| 02,5000 Rejeté 02,7500 Rejeté 01,7500 | Accepté |Non
R |01,0000|01,0000] 03,0000 Rejeté 03,0000 Rejeté 02,0000 | Accepté [Non
S [00,0000[ 00,5100 00,5100 | Accepté | 01,0200 | Accepté | 00,5100 Rejeté [Non
T |00,2500[00,5100( 01,0100 | Accepté | 01,2700 | Accepté | 00,7600 Rejeté  [Non
U |00,4900/00,5100| 01,4900 | “Accepté | 01,5100 01,0000 |WAGcEpte|OtIi=H
Recherche | V [00,0000[00,7500] 00,7500 | Accepté | 01,5000 00,7500 Rejeté |Non
de Contrats [ W ]00,2500{00,7500| 01,2500 | Accepté | 01,7500 01,0000 | "Accepté |Oui:i=H
destiné ai=H| X [00,4900]00,7500| 01,7300 01,9900 01,2400 | Accepté |[Non
Y [00,0000{01,0000] 01,0000 | Accepté | 02,0000 01,0000 | Accepte [OGI=i=H
Z |00,2500/01,0000( 01,5000 | Accepté | 02,2500 01,2500 | Accepté |Oui:i=H
AA 00,4900{01,0000{ 01,9800 02,4900 Rejeté 01,4900 | Accepté |Non
AB [00,5100[ 00,0000 01,0200 | Accepté | 00,5100 | Accepté | 00,5100 Rejeté [Non
AC [00,7500{00,0000| 01,5000 | Accepté | 00,7500 | Accepté | 00,7500 Rejeté [Non
AD | 01,0000/00,0000( 02,0000 01,0000 ["Accepté || 01,0000 | Accepté |Oui:i=L
Recherche | AE [00,5100]00,2500| 01,2700 01,0100 | Accepté | 00,7600 Rejeté  |Non
de Contrats [FAF [00,7500{00,2500 01,7500 01,2500 [ “Accepté | 01,0000 | “Accepté [Oui:i=L
destiné ai=L | AG |01,0000{00,2500| 02,2500 01,5000 Accepté 01,2500 Accepté |[Oui : i=L
Al [00,5100[00,4900| 01,5100 01,4900 | Accepté | 01,0000 | Accepté |Oui:i=L
AJ |00,7500(00,4900| 01,9900 01,7300 Rejeté 01,2400 | Accepté [Non
AK 01,0000{00,4900{ 02,4900 01,9800 Rejeté 01,4900 | Accepté |Non




